
Vlkanovèan
Nepredajné

Vážení spoluobčania, 
dovoľte aby som Vás poinformoval o aktivitách 
Obecného zastupiteľstva v poslednom období:

· Voľbu starostu obce nám Národná rada SR 
stanovila Zákonom o voľbách do orgánov miestnych 
samospráv na 23.10.2021. Prihlásení kandidáti sú: 
Július Kapusta, 51 r., hlavný stavbyvedúci, Hlas – 
sociálna demokracia, Adriana Klesniaková, 46 r., 
vedúca internej logistiky, kandidátka bez politickej 
príslušnosti, Ľubomír Longauer, Ing., 58 r., referent 
stavebnej správy, kandidát bez politickej príslušnosti. 
O samotnom priebehu volieb budú občania včas 
informovaní.

· V priebehu mesiaca august prebehla čiastočná 
rekonštrukcia budovy materskej školy. Došlo 
k výmene elektrických rozvádzačov a osvetlenia tried. 
Celý objekt bol vymaľovaný. Boli vymenené podlahy 
v triedach doplnené kobercami, osadené kryty 
radiátorov. Interiér bol vybavený novými tabuľami, 
nástenkami, nábytkom. V realizácii sú nové vstupné 
dvere s kamerovým hlásnikom. 

· Pristúpili sme k rekonštrukcii Domu smútku. Ako 
prvá sa začala renovácia interiérových dverí, 
konštrukcií ,  vonkajších drevených obkladov 
a výmena podlahy v servisnej miestnosti. Nasledovať 
bude výmena okien na celom objekte, nové ústredné 
kúrenie a maliarske práce, dovybavenie novým 
nábytkom a informačným systémom. V budúcom 
roku by to mala byť rekonštrukcia a rozšírenie 
priestranstva pred samotným Domom smútku, 
vybavenie prvkami drobnej architektúry (lavičky) ako 
aj celková revitalizácia zelene v cintoríne.

· V júli bol rozšírený verejný rozhlas v časti Peťová.

· V závere mesiaca august boli ukončené práce na 
štúdii Kultúrneho domu/komunitného centra. 
Prezentáciu projektu uvádzame na inom mieste 
obecných novín.

· V najbližších týždňoch bude ukončená projektová 
dokumentácia optickej telekomunikačnej siete 
a začne sa so stavebným konaním. Aj touto cestou 
upovedomujeme občanov, že v závere roka sa na 
území obce budú pohybovať geodeti a marketingoví 
špecialisti spoločnosti Telekom, ktorých cieľom bude 
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Po náročných dňoch minulého obdobia prišlo leto, kedy sme si mohli trochu oddýchnuť od 
rôznych opatrení a obmedzení. Aj keď nie úplne tak, ako sme zvyknutí a ako býva dobrým 
zvykom, ale predsa, sa uskutočnil aj DEŇ OBCE.
18. augusta od poludňajších hodín sa pri obecnom úrade schádzali ľudia, aby za krásneho 
slnečného počasia stretli známych, porozprávali sa, zabavili i zatancovali.
Tento rok nás bavili Folklórny súbor Poničan, divalo Commedia z Popradu s predstavením 
Zabíjačka a hudobná skupina Police Team zo Zvolena na záver programu všetkých 
roztancovala.
O občerstvenie sa už tradične postarali členky Klubu seniorov z Vlkanovej, ich fučka a pirohy 
sa minuli raz dva. Členovia turistického klubu Vibrama uvarili kotlíkový guľáš a držky. DHZ 
Vlkanová pripravili špeciality z grilu a postarali sa o pitný režim pre všetkých.
Po dlhom čase to boli opäť chvíle, kedy bolo v našej obci veselo.
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I N F O R M ÁC I E 
Obecného zastupiteľstva

Foto JK
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Vlkanovčan

poloèenská 
RUBRIKA

3/2021

JUBILEÁ

DIANOVÁ Anna                     65 rokov
 KAPUSTA Ján                         65 rokov
KLESNIAKOVÁ Mária             65 rokov
   ANTOŠÍK Ondrej                   70 rokov
   BRTKOVÁ Zlatica                   70 rokov
   HLAVATÁ Božena                  70 rokov
   HLAVATÝ Štefan                    70 rokov
LAKATOŠOVÁ Vilma              70 rokov
ŠVOLÍK Cyril                           70 rokov
DÚBRAVA Vladimír               75 rokov
ĎALOGOVÁ Anna                   75 rokov
MIEŠKA Samuel                    75 rokov
   RENTKOVÁ Ľudmila              75 rokov
UHAĽOVÁ Anna                     75 rokov  
VRBOVSKÁ Anna                   75 rokov
DOROTOVIČOVÁ Františka    80 rokov
GYÜRKY Zoltán                     80 rokov
KROUZOVÁ Anna                   81 rokov
MAJER Ondrej                       81 rokov
VALACH Eugen                      81 rokov
DRAHOŇOVÁ Anna               83 rokov
LEPIEŠOVÁ Irena                  85 rokov
TOMÁŠKOVÁ Rozália            86 rokov
URBANCSOKOVÁ Irena          88 rokov
KAPUSTOVÁ Anna                 89 rokov
   
ÚMRTIA

UHLIAR Jozef 
LACKO Marián 
SEDLÁK Stanislav   

oboznámiť občanom o výhodách bezplatného 
zavedenia prípojok k rodinným domom. 
Samotné využívanie služieb optickej siete bude 
dobrovoľné a spoplatnené cenníkom spoloč-
nosti Telekom podľa druhu a úrovne služieb. 
Predpokladaná doba samotnej realizácie je 
stanovená rokmi 2022-23.

· Obec Vlkanová bola upomenutá Dopravným 
inšpektorátom polície SR na neaktuálnosť 
dopravného pasportu obce. Na základe toho 
sme objednali vypracovanie nového. Žiadame 
touto cestou občanov, aby svoje pripomienky 
a podnety na riešenie dopravnej situácie obce 
doručili mailom alebo osobne na OcÚ v čase 
úradných hodín. Komisia z radov poslancov OZ 
v spolupráci s dopravným policajtom bude 
následne spolupracovať s projektantom na čo 
najlepšej optimalizácii nového dopravného 
pasportu. Uzávierka podnetov od občanov je 
4.10.2021.

·  Obecné zastupiteľstvo bolo oslovené 
developerskou spoločnosťou so zámerom 
realizovať na obecnom pozemku v blízkosti 
obce Hronsek nájomné byty. Predmetom 
stavby, ktorá by bola plne hradená zo zdrojov 
ŠFRB a fondu na podporu bytovej výstavby min. 
dopravy je 18 – 23 bytov rôznej výmery (jedno 
až trojizbové). Z tohto dôvodu sme sa rozhodli 

zvolať občanov obce a odprezentovať zámer. 
Stretnutie sa uskutoční 28. septembra (utorok) 
o 17.00 hod. Záujem občanov pomôže 
poslancom OZ vyhodnotiť vhodnosť projektu 
pre našu obec. Realizovateľnosť projektu je 
v období 2022-2026.

Čo  s a  t ý k a  k u l t ú r n o - s p o l o če n s k ýc h 
udalostí:

· 14.08.2021 po dlhej dobe mohla prebehnúť 
väčšia kultúrna akcia – Deň obce (viď str. 1)
· Tradičné Uvítanie detí do života sme 
vzhľadom na gradujúce protipandemické 
opatrenia a aj pre malý počet detí (v uplynulom 
roku sa nám narodili iba tri detičky) rozhodli 
presunúť na rok 2022
· Tradičný Deň úcty k starším sme boli tiež 
nútení zrušiť. Podľa aktuálneho covid semafóru 
by sála pri Obecnom úrade mohla byť naplnená 
na max. 25% svojej kapacity, tj. 30 prítomných 
ľudí vrátane organizátorov. Pri aktuálnom stave 
60 jubilantov a po skúsenostiach z minulých 
rokov, kedy účasť dosahovala aj viac ako 100 
osôb, zorganizovať podujatie nebude možné. 
V úvode októbra jubilantov navštívia poslanci 
s malou pozornosťou osobne v ich domovoch, 
tak ako minulý rok.

                Ing. Juraj Kotoč, zástupca starostu obce

NARODILI SA

REZNÁK Nikolas 
   LEHOCKÝ Lukáš 

SOBÁŠE
KÁLAY Jaroslav a ČONKOVÁ Nina, 
17. 07. 2021, Banská Bystrica
ŠAJGAL Ivan a KONTÚROVÁ Mária,
   17. 07. 2021, Banská Bystrica
BELANOVÁ Petra a VANÍK Jakub,
30. 07. 2021, Banská Bystrica
KORYTIAKOVÁ Nikola 
a MÉLYKUTI Gabriel,
07. 08. 2021, Komárno
SNOPKO Ondrej a TÓTHOVÁ Anna,
05. 06. 2021, Horšovský Týn
BLÁHOVÁ Soňa a MIKLÓŠ Miroslav,
27. 08. 2021, Banská Bystrica
ŠILHAVÝ Ladislav a ŠUTKOVÁ Anita,
03. 09. 2021, Banská Bystrica
KLESNIAKOVÁ Veronika a SVITEK Milan,
11. 09. 2021, Sielnica

DHZ VLKANOVÁ
Dňa 18.9. náš DHZ Vlkanová usporiadal 
Memoriál Juraja Uháľa - súťaž v klaickej 
rozhadzovačke, zároveň hodnotené ako 
technicko-taktické cvičenie hasičských 
družstiev. Naše ženy skončili na 1. mieste 
a dorastenci na 3.
Zároveň sa počas toho víkendu u nás uskutočni-
lo  školenie  hasičov z  okol i t ých dedín 
v Základnom kurze zásahových družstiev. 
Našim hasičom boli zároveň odovzdané 
medaile so stuhou za vernosť 10, 20 a 40 rokov. 
Poďakovanie naši hasiči dostali aj za podieľanie 
sa na akciách a zásahoch.

               Dagmar Schmidtová
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Pamätáte sa ešte na prvú septembrovú sobotu tohto roku? Verím, že 
účastníkom Prechádzky Vlkanovským chotárom pár pekných 
spomienok na tento deň zostalo. Toho roku nás vykročilo 32 a jeden 
pes. Tradične sme začali pred obecným úradom, v blízkosti západnej 
hranice nášho chotára. Nabrali sme smer k najjužnejšiemu bodu 
Vlkanovej, pokračovali k východnej hranici a nakoniec sme sa vracali 
cez nejsevernejší cíp vlkanovského územia. Už pri rannom stretnutí 
bolo jasné, že nálada bude výborná a slnečné počasie ju len zvýrazňo-
valo. Prišli skalní, príšli tí, čo pár krát neboli a prišli aj tí, ktorí neboli ešte 
vôbec. Snáď sa očakávania tých posledne menovaných naplnili, 
a prídu znovu. 
Skupinky turistov, ktoré sa cestou tvorili a rôzne miešali našli svoje 
prioritné témy, ktorými sa vážnejšie, či veselšie zoberali. Myslím ale, že 
aj tie ťažšie témy skončili úsmevnou bodkou. Je zaujímavé sledovať, 
ako na človeka pôsobí čerstvý vzduch a zeleň okolo. Akoby mu vlievali 

Prechádzka Vlkanovským chotárom
životnú silu a optimizmus, takže po pár chvíľach v prírode som si 
nevšimol nikoho, komu by sa aspoň chvíľami neobjavil na tvári úsmev. 
A v takejto nálade veľmi rýchlo nájde spoločnú reč človek s niekoľkými 
titulmi pred menom aj za menom s tým, ktorý titul nemá žiadny, alebo 
ten, ktorý si už užíva pohodu dôchodku s tým, ktorý ešte len vkročil do 
produktívneho veku. Ten, či onen, každému asi postupom času 
a pribúdaním kilometrov sily ubúdali, preto snáď dobre padol oddych 
a doplnenie síl pri opekaní špekačiek. Oheň nás už ako vždy čakal. Tu 
musím tentoraz zvlášť poďakovať našim mládežníkom, ktorí si dali 
záležať a nielen funkčne ale aj esteticky ho pripravili naozaj špičkovo. 
Pre niekoho možno prežitok, ale kvalitná špekačka na prírodnom ohni 
je proste klasika, ktorá chutí. Na tom sa zhodli snáď všetci okolo ohňa 
a dodali si takto síl na zdolanie posledného úseku prechádzky. 
Odchod od ohňa bol tentokrát po menších skupinkách, tí, ktorých 
čakali ešte povinnosti sa pobrali samozrejme skôr. Nestihol som sa so 
všetkými rozlúčiť, preto takto dodatočne ďakujem každému 
z účastníkov za vytvorenie výbornej nálady a príjemnú spoločnosť. 
O rok na Prechádzke, priatelia!
      Pavol  Vozár

Už 77 rokov uplynulo od čias, keď na Slovensku vypukol ozbrojený 
odpor proti fašistickej porobe, proti neslobode, proti vojnovému 
ničeniu materiálnych hodnôt a ľudských životov. Naplnil sa už život 
dvoch až troch generácií a napriek tomu nezabúdame na hrdinstvá 
našich otcov a starých otcov, ktorí po rokoch útrap zatúžili po slobode 
práve tak, ako po nej túžime my, každý národ, každá ľudská komunita.
Obec Vlkanová a jej občania si budú pamätať na mená Ján Dian, 
Ľudovít Hudec, Rafael Chudiak, Anna Klesniaková, Ján Terem, Pavol 
Klesniak, Ján Lovčičan, Ján Plánočka.

SLÁVNOSTNÉ POLOŽENIE VENCA K PAMÄTNÍKU 
OBČANOM VLKANOVEJ PADLÝM POČAS SNP



4

Vlkanovčan 3/2021

ôchodcov
KLUB D

Aktivity Klubu dôchodcov 

V treťom štvrťroku 2021 po čiastočnom 
uvoľnení protipandemických opatrení aj 
náš Klub dôchodcov vo Vlkanovej začal 
s organizovaním plánovaných aktivít. 
Na prvom celoklubovom spoločenskom 
stretnutí tohoto roku sme  21. júla 2021 
konečne mali možnosť nielen pochutiť si 
na vynikajúcom „Anna guláši“ ktorý za 
pomoci našich členiek pripravil  pán Milan 
Krajčinovský, ale si splniť aj niektoré ďalšie 
úlohy, ktoré nám vyplývali z Plánu 
činnosti. Schválili sme Vyhodnotenie 
činnosti za rok 2020, Vyhodnotenie plánu 
hospodárenia za rok 2020,  Plán činnosti 
na  rok  2021 a  Plán hospodárenia 
s finančnými prostriedkami na rok 2021. 
Súčasne v súlade so štatútom Klubu 
dôchodcov bol v tajných voľbách zvolený 
staronový predseda Klubu na ďalšie dva 
roky.

Dňa 18. augusta 2021 sa záujemci z radov 
Klubu zúčastnili zájazdu do akvaparku 
v Turčianskych Tepliciach. Aj keď počasie 
v ten deň nebolo z najteplejších (18 
stupňov Celzia), výlet sa nám vydaril. 
Členovia Klubu si zaslúžene oddýchli 
v jednotlivých vnútorných  bazénoch a po 
skončení sa oddýchnutí vrátili vlakom späť 
do Vlkanovej.

Dňa 28. augusta  2021 sa záujemci z radov 
nášho Klubu zúčastnili autobusového 
zájazdu na Oravu a Kysuce. Podľa fyzických 
možností jednotlivých členov sme si 
prezrel i  k rásny Oravský hrad,  kde 
z každého kúta na nás dýchala história 
našej krajiny. Navštívili sme aj Múzeum 
kávy v Krušetnici, kde sme si mali možnosť 
nielen pozrieť zaujímavú expozíciu kávy, 
ale samozrejme ju aj ochutnať. Nakoniec 
sme navštívili ešte jeden zaujímavý objekt 
– drevený Slovenský orloj v Starej Bystrici, 
kde sme sa pokochali jeho architektúrou 
a so záujmom pozrel i  promenádu 
apoštolov, ktorú môžu záujemci vidieť 
každú hodinu.
                                                                                   
Predseda klubu dôchodcov

         Ing. Jozef MICHALÍK

Členovia Klubu dôchodcov sa   zúčastnili aj na 
zabezpečení občerstvenia na Deň obce 
Vlkanová (14. augusta 2021). K zdarnému 
priebehu prispeli hlavne prípravou pirohov 
a fučky, ktoré boli určené nielen pre návštevní-
kov vydareného Dňa obce, ale boli aj súčasťou 
pohostenia ostatných účinkujúcich na akcii. 
Rozhodujúcou mierou sa za KD o to pričinili 
hlavne panie: Eva Valachová, Emília Drozdová, 
Jarmila Mlynárčiková, Daniela Michalíková 
a Viera Dianová. Prípravy pirohov sa deň pred 
akciou zúčastnili aj Božena Hlavatá a Anna 
Halajová.
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Pripravila:
riaditeľka školy Mgr. Drahomíra Kotočová
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Nový školský rok

2. septembra sme slávnostne otvorili školský 
rok. 
Prvé týždne ranného vstávania, školských 
povinností, písania domácich úloh a príprav 
na vyučovanie máme za sebou. 
September pomaly končí.

Do lavíc si v školskom roku 2021/2022 sadlo 
54 žiakov. Prvýkrát prešli jej bránou 14 
prváčikovia. 

Všetkým žiakom, ale aj ich rodičom želáme 
úspešný školský rok, veľa elánu a chuti do 
práce!

Aj triedy materskej školy sa od začiatku 
septembra zaplnili. Tí väčši - predškoláci, 
vstupovali do dverí odvážne, vítali sa 
s kamarátmi a pani učiteľkami. Malí škôlkari, 
najmä tí najmenší, ktorí prvýkrát museli ostať 
sami, bez mamky, ocka, len s pani učiteľkami, 
prichádzali nesmelo, sem tam so slzičkou. 

Všetky deti a pani učiteľky čakali vynovené 
triedy. Veríme, že dni v materskej škole budú aj 
vďaka tomu pre deti naplnené spokojnosťou, 
radosťou a novými vedomosťami a zručnosťa-
mi.

Vynovené triedy materskej školyVynovené triedy materskej školyVynovené triedy materskej školy



Predstavujeme Vám štúdiu
Obecného komunitného centra

Cieľom architektonickej štúdie je návrh OBECNÉHO KOMUNITNÉHO 
CENTRA na stavebnej parcele nachádzajúcej sa v areáli Základnej 
školy vo Vlkanovej. V súčasnosti sa v danom priestore okrem Základnej 
školy nachádza aj morálne a funkčne zastaraný objekt “sály” a priľahlé 
schátrané objekty zázemia. 
Zámerom obce je nahradiť tieto rušivé objekty novým moderným 
priestorom KOMUNITNÉHO CENTRA, ktoré by poskytlo mnoho 
možností, ktoré aktuálne v našej obci chýbajú (klub pre seniorov, 
priestor pre stretávanie mladých ľudí, rodín s deťmi, záujmové aktivity 
obyvateľov, kultúrny priestor pre aktivity obce, vzdelávacie centrum 
pre obyvateľov,…). Centrum je navrhnuté tak, aby poskytlo novú 
multifunkčnú sálu slúžiacu pre šport, kultúrne podujatia a aktivity 
spoločenského charakteru. Sála sa bude dať zónovo deliť na menšie 
celky, čím poskytne priestor na konanie viacerých aktivít súčasne. 
V centre je navrhnutá i komunitná kuchyňa s priestorom na konzumá-
ciu stravy, ktorá môže slúžiť ako výdajňa stravy pre žiakov a personál 
školy, zároveň umožní prípravu a výdaj občerstvenia v čase kultúrnych 
podujatí. Samozrejmosťou bude hygienické zázenie a šatne. 

V samostatnom kríde by sa nachádzali komunitné a výukové priestory  
so vstupom cez presklenú galériu, ktorá sa po otvorení stane vstupom 
do exteriéru.
Celý areál je  doplnený sústavou exteriérových funkčných plôch - 
multifunkčné ihrisko, zóna pre hru detí, terasa, strešná terasa, 
pestovateľská zóna, ktoré by sa využívali tak školou ako aj komunit-
ným centrom. 
Vstup do centra je navrhnutý od Vlkanovskej ulice, pričom státie 
automobilov je riešené pásom kolmých stání naviazaných na túto 
ulicu.
Celý komplex KOMUNITNÉHO CENTRA je navrhnutý citlivo s prihliad-
nutím na dominantu historického charakteru kaštieľa, v ktorom sa 
nachádza Základná škola a nenaruší nevhodne tento priestor, práve 
naopak. Obec získa funkčný a kvalitný STRED obce, ktorý sa môže 
v budúcnosti ďalej rozvíjať smerom k obecnému úradu, parkovej zóne 
či plánovanej cyklotrase.

Autorom architektonického návrhu je Ing. arch. Martin Repický
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  Spracoval Ing. Juraj Kotoč, zástupca starostu obce
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V úvode septembra určite mnohí občania Vlkanovej boli zaskočení 
zrušením niektorých stojísk na zber triedeného odpadu. Konkrétne sa 
jedná o stojisko pri Kaštieli Bocian, pri Pohostinstve Vlk a pri Hasičskej 
zbrojnici. Dôvodom zrušenia a premiestnenia zberových nádob na 
nové miesta je fakt, ktorým sa Obecné zastupiteľstvo zaoberá už dlhšie 
a to je NEPORIADOK a nemožnosť dosiahnuť prijateľný stav. V prípade 
stojiska pri Kaštieli Bocian je to aj neprehľadná a nebezpečná 
dopravná situácia pri manipulácii s nádobami pracovníkmi zberovej 
spoločnosti. Na Obecný úrad bolo smerované množstvo pripomienok 
od nespokojných občanov, ktorým vadil spôsob prevádzky a údržby 
zberových stojísk. Z podobného dôvodu (na základe petície obyvate-

ľov z blízkych domov) bolo už dávnejšie zrušené aj stojisko na 
Vlkanovskej ulici (pri dome č. 27). Nakoľko obec nemá vlastné vhodné 
pozemky v okolí dopravných komunikácii na umiestnenie zberových 
stojísk, muselo zastupiteľstvo pristúpiť k takémuto radikálnemu 
kroku. Ponechané boli stojiská pri cintoríne a pri firme AVG a samozrej-
me pri bytovkách na Továrenskej ulici. Kontajneri od Pohostinstva Vlk 
boli presunuté do nádvoria Materskej školy pri multifunkčnom ihrisku 
a garážach obecnej techniky a ostatnými kontajnermi sme posilnili 
zberové stojiská pri cintoríne (plasty, sklo) a hlavne na Továrenskej 
ulici. 
        

Ako ďalej s odpadmi ?

V nasledujúcom období by sme chceli pristúpiť k vyššiemu štandardu 
zberu triedeného odpadu vybudovaním polopodzemných 
kontajnerov a nákupom plastových nádob, ktorými by sme 
následne vybavili obyvateľov v rodinných domoch. Jednalo by sa 
o nádoby na plasty a papier. Celkový zámer priebežne konzultujeme 
s našou zberovou spoločnosťou Marius Pedersen. Okrem toho 
samotná zberová spoločnosť v období rokov cca 2022, 2023, 2024 
uvažuje o zbere triedeného odpadu spred domov výhradne vrecovým 
systémom (tak ako plasty, mali by svoju činnosť rozšíriť aj na sklo 
a papier), čiže veľkoobjemové kontajnery by sa úplne zrušili a ostali len 
pri bytovkách.
Zmeny, ktoré sme zaviedli zrejme nie sú konečné a postupne sa celý 
systém zberu triedeného odpadu bude dolaďovať. Poprosím touto 
cestou občanov o trpezlivosť a vopred sa ospravedlňujem za 
vzniknuté možné komplikácie. Všetky zmeny zavádzame 
s úmyslom dosiahnuť čo najväčšiu mieru separácie pri dodržaní čo 
najväčšieho komfortu pre občanov a čistoty verejného priestranstva. 
Samotná miera separácie má samozrejme aj priamy vplyv na cenu 
poplatkov, ktoré platíme za smeti. 

Spracoval Ing. Juraj Kotoč, zástupca starostu obce

Polopodzemné kontajnery

Pod úrovňou terénu
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ZBERNÝ DVOR
Ak nechcete skladovať vytriedený odpad na svojom pozemku do najbližšieho vývozu a veľkoobjemové 
kontajnery sú ďaleko od Vášho bydliska najideálnejšie riešenie je ZBERNÝ DVOR! Samozrejme 
v Zbernom dvore môžete odovzdať aj drobný stavebný odpad, kovy, pneumatiky, objemný odpad,...
Nakoľko je umiestnený mimo centra obce, veľa občanov má problém s jeho lokalizáciou. Z tohto dôvo-
du sme ho označili veľkoformátovými bannermi a smerovým označením. 

Zberný dvor sa nachádza v areály HT technologický park za čističkou 
odpadových vôd. Na plote čističky je banner s označením a návestím 
na vstup do areálu. 
        

Vstup do areálu je z hlavnej cesty v smere na Hronsek cez rampu pri HT 
technologický park a je označený smerovou šípkou. 
        

ZBERNÝ DVOR
VLKANOVÁ

Pri príchode k rampe Vás vrátnik bez upozornenia automaticky vpustí 
do areálu.

Následne obídete výrobnú halu a odzadu prídete k Zbernému dvoru. 
Aj z tejto strany je označený veľkým bannerom. 

Samotný zberný dvor je vybavený všetkými veľkokapacitnými 
kontajnermi na triedený odpad a pracovník Obecného úradu Vám 
ukáže ako dovezený odpad správne vytriediť. 

utorok, štvrtok:    
15.00 – 18.00

sobota:           
          9.00 – 12.00 

OTVÁRACIE HODINY
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Ako ďalej majú občania za daných okolností 
pristupovať k zberu triedeného odpadu?

Zber komunálneho odpadu bude aj naďalej prebiehať ako doteraz – 
každý utorok spred rodinných domov, bytoviek a stojísk ktoré sme 
zatiaľ ponechali.

Zber plastov – veľkoobjemové kontajnery každé dva týždne podľa 
vopred stanoveného harmonogramu zo zberových stojísk a spred 
bytoviek a raz za mesiac spred rodinných domov (tak ako doteraz). 
Vrecia (žlté) na zber plastov boli doteraz občanom vydávané zdarma 
na OcÚ v rámci úradných hodín. Od polovice septembra si občania 
môžu vrecia vyzdvihnúť (samozrejme opäť bezplatne) aj v obchodoch 
„Môj obchod“ na Vlkanovskej a Fresh na Továrenskej ulici (pri poklad-
niach). Za túto ústretovosť ďakujeme pracovníkom obchodnej siete. 
Termín zberu plastov spred domov je s predstihom oznámený 
občanom pomocou SMS (apelujeme touto cestou aj na doteraz 
nezaregistrovaných občanov – ZAREGISTRUJTE SA bezplatne na 
Obecnom úrade a budete o všetkom informovaní !!!).

Zber papiera – veľkoobjemové kontajnery každé dva týždne podľa 
vopred stanoveného harmonogramu zo zberových stojísk a spred 
bytoviek a raz za dva týždne spred rodinných domov. Zber budú 
vykonávať naši zamestnanci Obecného úradu. Odpad bude zvážaný 
do zberného dvora. Papier by mal byť primerane zabalený - previazaný 
špagátom, vo vreci, v prepravke... Zber papiera spred domov bude 
s predstihom oznámený občanom pomocou rozhlasu a SMS. 

Zber zeleného odpadu – tak ako doteraz, každý pondelok pracovník-
mi Obecného úradu spred domov. Dôrazne upozorňujeme občanov, 
že predmetom zberu je zelený odpad zo záhrad!!! A nie veľkoobjemo-
vý odpad (nábytok, bukasové dosky, konštrukčné prvky obsahujúce 
kov, ....). Ak predmet zberu nebude zodpovedať daným podmienkam 
nebude pracovníkmi prebratý. Takýto odpad patrí do Zberného 
dvora!!! 

Zber skla – veľkoobjemové kontajnery raz mesačne podľa vopred 
stanoveného harmonogramu zo zberových stojísk a spred bytoviek. 
Obec zatiaľ vzhľadom na nebezpečnú manipuláciu neuvažuje so 
zberom vlastnými pracovníkmi, takže občania využijú buď jestvujúce 
stojiská alebo Zberný dvor. 

Chceme touto cestou poprosiť občanov, aby pri úprave 
hrobov svojich blízkych v čo najväčšej miere využívali 
prírodné materiály, v sezóne živé kvety,... Aj touto 
formou môžeme prispieť k príjemnejšiemu a tradičnej-
šiemu vzhľadu nášho cintorína a zároveň vyprodukovať 
menej plastového odpadu.
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Poklady z našej prírody Pripravuje Ján Lovčičan

Vážení priatelia!

končiace leto, začínajúca jeseň a pri prechádzke po okolí obce ste si 
určite všimli bledofialové kvety, ktoré rastú na vlhkých miestach na 
okraji lúk a pasienok. Je to JESIENKA OBYČAJNÁ / colchicum 
autumnale/. Je síce krásna, ale jedovatá. Z podzemnej hľuze na jeseň 
vyrastajú kvety, ktoré nemajú listy, tie vyrastú na jar, s veľkou tobolkou 
obsahujúcou semená, ktoré sa rozširujú po okolí - a celý cyklus rastu sa 
opakuje.

JESIENKA OBYČAJNÁ / colchicum autumnale/.

Ďalšou nádhernou rastlinou, ktorú každý 
z nás pozná, je CHRYZANTÉNA. Dostala 
pomenovanie z gréckych slov CHRYSOS - 
zlato,  ANTHEM - kvet = CHRYSANTHEMUM. 
V Číne a Japonsku jej názov znamená zlatý 
kvet. Chryzantémy znamenali všetko, od 
života až po smrť. Číňania využívali všetky časti rastliny na lekárske 
využitie. Legenda hovorí, že kvetina v sebe skrýva silu života. Dávajú ju 
tradične starším ľuďom, pretože symbolizuje dlhý život a domáce 
šťastie. U nás sa chryzantémy dávajú ako úcta na hroby našich 
zosnulých. Vo svete existuje asi 22 000 odrôd tejto rastliny.

  Všetko dobré Vám praje      Ján Lovčičan

CHRYZANTÉNA

ROZHLAS FORMOU SMS
Aktuálne oznamy zadarmo do Vášho mobilu formou SMS

Ešte ste sa nezaregistrovali?

Registračné tlačivo – ROZHLAS FORMOU SMS

Svojim podpisom súhlasím so zaradením osobných údajov v rozsahu: meno, priezvisko, adresa, mobilné telefónne číslo a podpis, 
do IS – Hlásenie miestneho rozhlasu formou sms správy.
Súhlasím so správou, spracovaním a uchovaním mojich osobných údajov Obcou Vlkanová. 
Poskytnutie údajov je dobrovoľné v zmysle Zák. č. 122/2013 Zb. o ochrane osobných údajov. 

Meno a priezvisko Adresa Mobilné telefónne číslo Podpis


